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Unterrichtsbeginn für die Klassen DFK 1A - 9 ist am 14. September um 8.00 Uhr.
Tests vor Unterrichtsbeginn in der ersten Schulwoche
Die Schüler aus dem Haus Glogauer Straße führen zu Unterrichtsbeginn unter Aufsicht am Dienstag und Donnerstag einen Corona-Selbsttest durch.
Die Schüler der Klassen 1A und 2 im Haus Salzbrunner Straße kommen am ersten Schultag mit einem negativen Testnachweis und führen am Donnerstag unter Anleitung einen Selbsttest durch.
Ab der zweiten Schulwoche finden die Testungen jeweils am Montag, Mittwoch und Freitag vor Unterrichtsbeginn statt.
In den Klassen 1 - 4 werden nach einer Übergangsphase (mit Antigen-Selbsttests) „PCR-Pooltestungen“ gemacht, auch als Lollitests bekannt, die jüngere Kinder einfacher anwenden können und die sehr zuverlässig sind.

Wichtige Regelung für unsere Schulanfänger am 1. Schultag 
Die Begrüßung für die 1. Klassen ist um 9.00 Uhr im Schulhaus Salzbrunner Straße 61
Die Schulanfänger benötigen zum Schulstart einen negativen Coronatest, z.B. einen PCR-Test von einem Testzentrum oder auch einen Schnelltest von einer Teststation oder einer Apotheke.                                    Die Tests dort sind für Sie weiterhin kostenlos.


Maskenpflicht
Ziel für das Schuljahr 2021/22 ist täglicher Präsenzunterricht.
Für die ersten Unterrichtswochen gilt im Schulgebäude und am Sitz- bzw. Arbeitsplatz im Klassenzimmer eine Maskenpflicht (medizinische Gesichtsmaske). Die Masken müssen selbst mitgebracht werden. Schülerinnen und Schüler in den Klassen 1 - 4 dürfen statt einer medizinischen Gesichtsmaske auch eine textile Mund-Nasen-Bedeckung tragen.
Im Freien kann die Gesichtsmaske abgenommen werden.
Rahmenhygieneplan
Der Rahmenhygieneplan der Schule gilt auch im Schuljahr 2021/22; er wird in Abstimmung mit dem Gesundheitsministerium je nach Situation und Infektionslage weiter angepasst.
In den Ferien wurden in den Klassenzimmern der Klassen 1 - 6 Luftreinigungsgeräte angeschafft und installiert.  
Wir freuen uns auf unsere Schülerinnen und Schüler und wünschen uns allen ein gesundes, harmonisches Schuljahr.
